



Вих. №2-02/2025

від 13 лютого 2025 р.

Президенту України
Володимиру Зеленському

Високоповажний пане Президенте!

Інформаційно-консультативний жіночий центр (ІКЖЦ) висловлює свою повагу та звертається до Вас із нагальним питанням щодо залучення жінок до переговорного процесу, про підготовку до якого нещодавно було оголошено.

Відповідно до міжнародних стандартів, зокрема Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» (WPS), рівноправна участь жінок у мирних переговорах є ключовим фактором стійкого миру, справедливості та безпеки. У багатьох міжнародних кейсах доведено, що включення жінок до переговорних процесів підвищує їхню ефективність, забезпечує більш інклюзивний підхід та сприяє довгостроковій стабільності.

Україна вже зробила значні кроки у реалізації Національного плану дій 1325 порядку денного «Жінки, мир, безпека», і нинішній етап переговорного процесу є критично важливим для подальшого втілення його принципів. Водночас, ми спостерігаємо низький рівень представництва жінок у подібних процесах, що суперечить як міжнародним зобов'язанням України, так і положенням українського законодавства щодо рівних прав і можливостей жінок та чоловіків.

У зв'язку з цим просимо розглянути питання щодо забезпечення належного рівня представництва жінок у переговорній групі, що включатиме:

- включення жінок до складу переговорних делегацій на всіх рівнях;
- консультації з жіночими організаціями та експертками та експертами у сфері миробудування, безпеки та прав людини;
- застосування гендерного аналізу у процесі переговорів та ухвалення рішень, що дозволить врахувати потреби та пріоритети всіх верств населення, зокрема жінок, які є однією з найбільш уразливих груп в умовах конфлікту.

ІКЖЦ готовий надати експертну підтримку, аналітичні матеріали та сприяти організації консультацій із жінками-лідерками, ветеранками, представницями громадянського суспільства та іншими ключовими групами.

Очікуємо на Вашу відповідь та сподіваємося на конструктивний діалог у питанні забезпечення інклюзивності переговорного процесу.

Коротка довідка про ІКЖЦ:

Інформаційно-консультативний жіночий центр (ІКЖЦ) є однією з провідних громадських організацій України, що вже 30 років працює у сфері гендерної рівності, захисту прав жінок та їхньої участі у процесах прийняття рішень. Організація має глибоку експертизу у питаннях безпеки, миротворчості та постконфліктного відновлення, є активним учасником національних і міжнародних ініціатив, а також сприяє впровадженню Національного плану дій 1325 «Жінки, мир, безпека». ІКЖЦ здійснює аналітичну, адвокаційну та освітню діяльність, тісно співпрацює з органами влади, міжнародними партнерами та громадянським суспільством для забезпечення інклюзивних підходів до миробудування та соціальної інтеграції. Сайт організації: <https://wicc.net.ua>

Анастасія Ненька

Директорка
ГО «Інформаційно-консультативний жіночий
центр»

